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③ โจทย์ กำหนด q + หา = 10

และ an + 2- an = 3 เมื่อ hf { 1,2 , 3 , . . . }

n = 1 ; 43 - 41 = 3 91T 92 + 93+44 + 4s t U 6 +
. . . +94ง

กะ 2 ; aa - a 2 =3
|

h = 3 j 9g - 93 = 3 |
①

h ะ 4 ; 96 -94 ะ 3

④ 11 ÷ 1 2 10 เหลือ เศษ 11

1 12 ÷ 1 2 10 เหลือ เศษ 121

113 ÷ 121 ง เหลือ เศษ 12 1

11
"
÷ 1 2 10 เหลือ เศษ 121

115 ÷ 121 ง เหลือ เศษ 121

เมื่อ สังเกตจะ พบ ว่า ตั้งแต่ 112 เป็นต้น ไป เมื่อ หาร ด้วย 1 2 10 จะ เหลือ เศษ 121 เสมอ
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3 6 84 ให้ A แทน จำนวน สมาชิก ใน A
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จาก ส่วน สี เหลือง ; 2/5 A = #ง B
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ส่วน แรเงา สี ชมพู มี สมาชิก 120

75 A + 87.5 B = 120

100 100

แทน B = 2A ; ไ A + 1

÷ A = 120

A = 48

B = 96

i.nl AU B) = 36+12 t 84 ะ 132
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1 3) = - 0.5

ตอบ -0.5 กรัม / นาที

1 2) หาก ต้องการกำไร 40 % ต้อง ขาย กระเป๋า 8# ✗ 140 = 1,120 บาท
10/0

ราคา 50 % คิด เป็น 1,120 บาท

ราคา 100 % คิด เป็น 100 × 1 1 20 ะ 2 2 40 บาท
50

ะ ต้อง ติด ราคา 2,240 บาท

1 3) หาก เรียง ข้อมูล จาก น้อย → มาก

นาย ป รัณ 65 คะแนน ลำดับ 21

นาย ป ราชญ่ 62 คะแนน ล้า ดับ 20

นาย ป ราณ 60 คะแนน ลำดับ 19

มี นัก เรียน 40 คน

แสดง ว่า ค่า มัรย ฐาน = คะแนน ลำดับ ที่ 20 + คะแนน ลำดับ ที่ 21

2

= 62 t 65

2

= 63.5

i. มัรย ฐาน ของ คะแนน สอบ ะ 63.5 คะแนน



1 6) จาก s = { 1,2 , 3, . . . , 98,9g } nlsl = gg

จำนวน คู่ ที่ มี 6 อยู่ มี ทั้งหมด 5+4 = า 3

i Pl E) = hl El = 13

แ 1 5) gg

1 8) ใน า วัน ผู้ ชาย ผู้ หญิง และ เด็ก ช่วย กัน ทำ งาน ได้ รู้ ของ งาน

ใน 1 วัน ผู้ ชาย ทำ งาน ได้ 1

µ
ของ งาน

ผู้ หญิง และ เด็ก ช่วย กัน ทำ งาน ได้ }
- Iq = น ของ งาน

4 วัน แรก ทั้ง สาม คน ช่วย กันทำ งาน → ทำ งานได้ 4 ✗ }
ะ } ของ งาน

เหลือ งาน อีก 1- 23 =

} ของ งาน

ผู้ หญิง และ เด็ก ใช้ เวลา } ÷ น = } × ษุ๋ = ฐ = 20g วัน

-ะ ต้อง ใช้ เวลา 3 วัน งาน จึง เสร็จ สมบูรณ์

เงา ห . ร . ม × ค
. ร .น = ab

50 X 600 = ab

30000 = ab

300 X 100 = ab

i. a + b = 300 t 1 งง = 400



ส่วน ที่ 2

5) 6 10 18 30 46 66

¥4 ¥ ¥2 +% ¥๐ ห๋หึ
"

+จะ ¥ ¥4 +4

ะ ตัว ถัด ไป คือ 90

วิ๋ กิ๋ กิ๋
7) 9 18 14 28 24 48 44

U
¥ × 2 Yz

ะ ตัว ถัดไป คือ 44

8) 1 3 7 15 31 63

¥ ¥2 ¥23 ¥4 Ys
ะ ตัว ถัดไป คือ 63

เงา แทน ตัว เลข ด้วย ลำดับ ตัว อักษร

E G D H C I

6 L เ L d ก

5 7 4 8 3 9

¥ ¥ Ya -ง Yo

i. ตัว ถัดไป คือ I



1 3) vav = St → พีน ที่ ใต้กราฟ ls = vxt )

tt

= (1×30×12) t (60×12) + (1×30×12)
120

= 90 X 12

1 20

= g mls

i. ความ เร็ว เฉลี่ย = 9 m 1s

1 4) N เหลือ = N เริ่ม
2h

5 = 640

2h

2
"

= 640

5

2h ะ 128

2
"

= 27

n = 7

i. ต้อง ใช้ เวลา อย่าง น้อย 4.5×109 × 7 = 3.15 × 10
" ปี



1 5)
เชียงราย สตูล หนองคาย ภูเก็ต แม่ฮ่องสอน

มะนาว ✓ ✓ x ✗ ✓

มะม่วง X ✗ ✓ ✓ X

มะเฟือง X ✓ ✓ ✓ ✓

มะพร้าว ✓ ✓ X ✗ X

ะ มะม่วง เคย ไป ภูเก็ต แต่ ไม่ เคย ไป สตูล

1 7) จาก โจทย์ 1 หา ไม่ เพียงพอ เนื่อง จาก ไม่ สามารถ ระบุ วันที่ ได้
(b) ไม่ เพียงพอ
(a) , (b) ไม่ เพียงพอ เนื่องจาก หาก มี 28 วัน จะได้ คำ ตอบ เป็น วันที่ 22
แต่ถ้า มี 29 วัน คำ ตอบ จะ เป็น วัน ที่ 2g

วัน เสาร์ เดือน ก .
พ ได้แก่ 1,8 , 15,22,29

2 4) BMI A = 80 ปกติ
( 1. g)

2

= 22.16

B = gg

1 1. 8) 2

= 30.56 อ้วน มากไป

C = หิ๋ง 2 = 27.31 เกิน มาตรฐาน



2 6) 6 เขา = Cz V2

5 (V11 ะ 0.5 (1)

V1 = 0.1 L = 100 mL

27) มะ เห มี่ยว 22 = 10 mg 1dL
2 X151

ชมพู่ 3.1 = 7.75 mg 1dL
4×1ถ้า

28) กำหนด ให้ ✗ คือ น้ำหนัก ปัจจุบัน
BMI = นำ หนัก f. Kg)

[ ส่วน สูง 1m) ]
2

25 = X

II. 6) 2

X = 64 kg

i. เป้าหมาย คือ 64-8 = 56 kg

2 9) ผู้ ป่วย 50 kg รับยา ชา ได้ 50×7 = 350 mg

ะ ผู้ ป่วย ราย นี้ รับ ยา ชา ไม่ เกิน 350 = 17.5 mL

20

30 ) อีฟ 22×3 = 66 ครั้ง / นาที

โอ๊ต 19×4 ะ 76 ครั้ง 1 นาที

6เอน 26×2 = 52 ครั้ง 1 นาที

อาย 17×5 = 85 ครั้ง / นาที

คน ปกติ 60-100 ครั้ง 1 นาที

ะ
. แอน มี ภาวะ หัวใจ เต้น ผิด จังหวะ


